

И снова первое место...

12 мая в спортивной школе станице Вёшенской прошёл муниципальный этап Спартакиады школьников по баскетболу среди юношей и девушек, где Базковская школа заняла 1 место.

Кроме того, лучшими игроками стали Манаков Руслан, Дударева Ксения, Логвинова Елена и Семикин Роман.

Команды готовили учителя физкультуры Афанасьев Сергей Петрович, Выпряжкин Дмитрий Сергеевич и Баркунова Татьяна Ильинична

Игры получились зрелищными, эмоциональными и понравились не только игрокам, но и зрителям.

Поздравляем ребят с победой, желаем в новом учебном году больше соревнований, побед, позитивных эмоций — играйте и любите баскетбол!!!

